

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Фінанси, банківська справа та страхування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування галузі знань 07 Управління та адміністрування, підготовлену кафедрою фінансів, банківської справи та страхування Національної академії статистики, обліку та аудиту

Освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти відповідає актуальним потребам суспільства, враховуючи тенденції розвитку галузі та регіональні особливості. Вона формує майбутніх фахівців, які відповідають вимогам сучасного бізнесу щодо висококваліфікованих кадрів у сфері фінансів, банківської справи та страхування.

Програма чітко визначає мету та зміст освітнього процесу, вимоги до рівня підготовки осіб, які планують розпочати навчання, а також передбачає детальний перелік освітніх компонентів і структурно-логічну схему їхнього вивчення. Вона також враховує необхідний обсяг кредитів ЄКТС, необхідний для успішного виконання програми, і комплекс компетентностей, які повинен здобути випускник.

Освітньо-професійна програма враховує потреби потенційних роботодавців, зокрема страхових компаній. Програмні компетентності відображають види та завдання освітнього процесу, а професійні компетентності мають практичне спрямування і можуть бути використані у майбутній професійній діяльності випускників.

Структура освітніх компонентів програми повністю відповідає завданням та цілям підготовки студентів, забезпечуючи логічну послідовність навчальних дисциплін відповідно до структурно-логічної схеми підготовки здобувачів за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування». Програма відповідає запитам стейкхолдерів та ринку праці.

Рецензована освітньо-професійна програма повністю відповідає вимогам Стандарту вищої освіти України за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування», має необхідні структурні складові, які дозволяють сформуванню як загальні, так і професійні компетентності. Програма також відображає сучасні вимоги бізнесу до випускників, забезпечуючи підготовку конкурентоспроможних фахівців.

З огляду на вище зазначене, освітньо-професійну програму «Фінанси, банківська справа та страхування» можна рекомендувати для підготовки здобувачів вищої освіти на денній та заочній формах навчання за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» на першому (бакалаврському) рівні.

Директор Уманського регіонального
центру Приватого Акціонерного Товариства
«Страхова група «ТАС»



І. В. Халахур